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Um welchen Fall handelt es sich?

Ringle alle Formen von die Tochter ein!

Die Tochter meiner Freundin hat Geburtstag.

Die Party der Tochter beginnt um 13 Uhr.

Meine Freundin schenkt der Tochter ein Fahrrad.

Das Fahrrad macht die Tochter gliicklich.

Schreibe die richtige Antwort auf die Zeilen:

Wer hat Geburtstag? -->  die Tochter
Wessen Party beginnt um 13 Uhr? -->
Wem schenkt meine Freundin ein Fahrrad? . --»
Wen macht das Fahrrad gliicklich? -->

Setze die richtige Form von die Prinzessin ein:

__Die Prinzessin _ nihert sich dem Eingang.

die - der - der - die

Die Schritte sind elegant sie sieht schén aus.

Wie kann ich das nur sagen?

Da sehe ich schon in den Ballsaal kommen.

Vervollstdndige die Tabelle und vergleiche die Artikel:

1. Fall WER?> WAS? die Karte der Apfel die Schere

2. Fall WESSEN?

3. Fall  WEM?

4 Fall WEN? WAS?
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